

强力推进派出所建设高质量发展

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪
实习生 贺蓉蓉

本报讯 8月7日,市公安局党委副书记、常务副局长李来清率队深入各城区,通过实地查看、听取汇报、召开座谈会等方式调研城区派出所建设以及“枫桥式派出所”创建工作。市公安局副局长钟正军参加调研、座谈。

李来清一行先后实地调研城区分局8个具有代表性的派出所。每到一处,李来清详细询问了解派出所的警力配备、运行模式、派出所用房以及后勤保障等情况,认真听取相关负责人关于派出所工作情况汇报。在市公安局召开的派出所建设专题座谈会上,市公安局相关部门以及城区分局主要负责人、主管社区副局长、派出所长、社区民警代表围绕派出所建设、创建“枫桥式派出所”、社区网格化管理以及协辅警管理等工作进行热烈讨论,提出了意见和建议。

李来清指出,市委、市政府高度重视公安工作,对公安基层基础工作



李来清一行在石鼓分局潇湘派出所调研

和公安队伍建设十分关注。副市长、市公安局局长胡志文研究部署并提请以市委办、市政府办名义出台《关于进一步加强全市公安基层基础工作的意见》。全市公安机关要认真贯彻落实全国、全省以及全市公安工作会议精神,围绕派出所三年行动

计划和创建“枫桥式派出所”,奋发赶超,强力推进派出所建设高质量发展。要认清差距、统一思想,强化责任、合力推进,规范标准、争创一流。



利用快递寄贩毒品 衡阳警方收缴毒品 6.5 公斤

■本报记者 姚永军
通讯员 赵平华 程建铭
实习生 贺蓉蓉

本报讯 日前,市公安局禁毒支队联合衡南县公安局抓获7名涉嫌利用快递寄贩毒品人员,当场收缴毒品冰毒5公斤、麻古1.5公斤,查扣车辆3台。

7月26日,甘肃省公安厅禁毒总队转来一条涉毒线索:一伙贩毒人员将毒品装入保险柜后通过快递由云南

德宏州陇川发往衡南县。

市公安局党委副书记、副局长吴起,禁毒支队支队长张爱国十分重视,指派禁毒支队一大队联合衡南县公安局禁毒大队对案件进行分析研判、经营布控。通过案情分析后,民警分析案情后发现毒品接货人有王某、万某等4人,且万某住所内还有长期吸毒人员驻留,当即对快递点以及涉毒嫌疑人住所进行全程布控。28日下午,该快递到达白沙洲快运中心。29日11时,王某、胡某前来取快递,被布控多

时的民警当场抓获,现场从快递内缴获毒品冰毒4公斤、麻古1公斤,查扣涉毒车辆1台。同时,另一组民警对万某住处进行搜查,现场抓获万某、彭某等5人,并从万某家中搜缴毒品冰毒1公斤、麻古0.5公斤,查扣涉毒车辆2台。

目前,王某、万某等4名犯罪嫌疑人被刑事拘留,其余3人被行政拘留,案件还在进一步深挖中。

“践行新使命·忠诚保大庆”



图片新闻

“警察同志,感谢你们抓到这些可恶的偷牛贼!”8月8日,耒阳市哲桥镇泉塘边村村民曾某、黎明村村民周某和仁义镇湾头村村民郑某三人来到耒阳市公安局,将三面分别写有“智擒偷牛贼,保一方平安”“勇擒盗贼,一心为民”“破案神速,为民服务”的锦旗送到了耒阳市公安局政委曾善后和办案民警手中。
黄振 摄



发放宣传资料、解答群众咨询……8月5日上午,衡东县公安局交警大队特勤中队走进石岗村,趁赶集日开展“文明交通进农村”交通安全宣传活动。
周叶繁 摄



近日,祁东县公安局交警大队举行庆祝新中国成立70周年交通安全誓师大会。全体民警举起右拳庄严宣誓:不忘初心,牢记使命,服从命令,听从指挥,全力以赴,履职尽责,顽强拼搏,决战决胜60天,坚决打赢“除隐患、防事故、保大庆”交通安全攻坚战! 屈生金 摄

警界快讯

清查出租房屋 抓获四名逃犯 雁峰公安已将4人移交吉林警方

■本报记者 姚永军
通讯员 范力为
实习生 贺蓉蓉

本报讯 近日,市公安局雁峰分局环城南路派出所通过清查出租房屋抓获4名外省逃犯。

8月1日10时许,环城南路派出所民警郑向、胡寒林在辖区内开展出租房屋清查工作。在清查至某居民楼内一房屋时,民警发现屋内青年男女聚集,房内集中摆放多台电脑,几人见到民警神情紧张,形迹十分可疑,民警随即对几人进行身份核查,并发现其中4人系吉林警方网上逃犯。

为了不打草惊蛇,郑向立即将情况向所领导报告。所长康霞枫、教导员盛曙源立即组织警力赶赴现场增援,4名逃犯被带至分局执法办案区进行审讯。

经审讯,犯罪嫌疑人谢某某、王某、廖某、赖某于2019年4月以开设淘宝店铺为由,在先锋路租用一套房屋,通过虚假宣传在网上吸引大批受害者投资,7月25日被吉林警方立案侦查,并被网上追逃。8月3日,办案民警将4名犯罪嫌疑人移交给吉林警方。

珠晖警方抓获两名网上逃犯

■本报记者 姚永军
通讯员 尹闪辉 王师师

本报讯 市公安局珠晖分局在“云剑”专项行动中积极开展研判,认真梳理案件信息,主动出击,连续抓获两名网上追逃人员。

2019年5月,治安大队在办理省督“4·09假冒注册商标案”中,先后在衡阳、株洲两地抓获犯罪嫌疑人张某某、赵某某两人。根据掌握的证据及张某某、赵某某的交代,民警锁定在长沙高桥大市场经营槟榔生意的刘某系该案的关键嫌疑人。民警董俊、梁健遂迅速赶赴长沙对嫌疑人刘某实施抓捕。由于刘某具有较强的反侦查意识,民警在其居住地及工作地连续蹲守5天均未能将其抓获。8月6日上午,治安大队大队长朱恒安排民警董俊、梁健再次前往长沙对嫌疑人刘某进行抓捕,并于当日18时许成功将其抓获,现场查获假槟榔200余包。经讯问,犯罪嫌疑人刘某(男,35岁,长沙市人)对其销售假槟榔的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人刘某已被依法刑事拘留。

8月6日16时许,苗圃派出所接岳阳市公安局经济开发区分局协查通报:一网上追逃人员居住在苗圃派出所辖区。所长肖冬贵立即安排民警通过系统查询核实该人居住地信息,并迅速组织警力将在逃犯罪嫌疑人廖某抓获。经核实:犯罪嫌疑人廖某(男,45岁,岳阳市人)于2019年7月因涉嫌诈骗被岳阳市公安局列为网上追逃对象。8月7日,该所民警将廖某移交给岳阳警方。

雁峰交警夜查 抓获网上逃犯

■本报记者 姚永军
实习生 贺蓉蓉

本报讯 8月10日,雁峰交警大队在湘江南路向蒸路口开展夜查行动,抓获一名网上逃犯。

夜查时,民警黄江波发现一无牌两轮摩托车由北向南驶来,遂上前示意靠边停车接受检查,驾车男子见状,加大油门企图冲卡,但被执勤民警和辅警合力截停。民警对该男子身份进行核查时,该男子显得有些紧张,出示了一张刘某清的身份证,被民警一眼识破系他人身份,该男子回答支支吾吾,坚称自己就是刘某清,并顺利报出了身份证号及家属姓名,但这些伎俩并没有起作用,民警仍通过照片与真人之间的细微差别判定驾车男子非“刘某清”。正当这时,该男子姐姐赶到现场告诉民警,该男子叫刘某,经使用警务通查询,该男子确系刘某,未取得机动车驾驶证,而且是一名逃犯!在一旁执勤的民警和辅警迅速将刘某控制并对其进行无牌摩托车的仔细检查,然后将刘某带至雁峰公安分局执法办案区进一步审查。

经查,刘某因涉嫌贩毒于2019年3月4日被衡阳县公安局禁毒大队网上追逃,刘某毒品尿检结果呈阳性。在铁证面前,刘某交代了其9日晚7时许在家中吸食了冰毒。